

我市交警10天查处7174起"开车打手机"

等红绿灯时玩手机也会被罚

本报讯 (记者王晓峰 通讯员 魏杨 周瑾)记者昨日从我市公安 交警部门获悉,我省于6月10日起 至8月10日,开展集中查处驾车时 使用手机违法行为专项行动。近 10天来,我市交警部门已查处此 类违法7174起。交警提醒市民, 等红绿灯时用手机也会受罚。

"我刚好巡逻到此处,看到这 辆工程车驾驶员一边开车一边在打 电话, 于是在确保安全的前提下, 将他拦了下来。"昨天上午9时30

分,在海曙机场路与蓝天路路口附 近,一名铁骑队员查处了一起驾车 时使用手机的交通违法行为,对驾 驶员作出了记2分,罚款50元的处 罚。这名铁骑队员告诉记者,有时 一天下来他能查处50起类似的违

除了人工现场查处外, 在这次 集中整治中,"黑科技"发挥的作 用更为明显。在市交警局科技运维 保障中心,记者看到道路上的高清 监控会自动拍下驾驶员在驾车时使

入平台系统, 再由平台系统将违法 车辆信息传输至路面执勤交警手 中,进行拦截处罚。还有更先进的 专业设备,在违法高发区域,自动 进行抓拍并固定证据。

"为了遏制'开车打手机'这 一陋习,我们还将开通双微平台的 举报功能,欢迎市民参与整治。' 交警说,平时诸多驾驶员习惯的 "等红绿灯时玩一会手机",这也是 一种违法行为, 也属于整治内容之

据悉,今年1月至5月,我市 因机动车驾驶人存在打电话、刷微 信等妨碍安全的驾驶行为引发的交 通事故有522起。从去年4月开 始,我市就加大了对该违法行为的 整治力度。今年年初以来,已查处 此类违法行为超11万起;而从6月 10日至今,已查处7174起。

另据了解,从6月15日起至 10月15日,交警部门还将开展为 期四个月的交通安全整治行动。

新版《车辆购置税法》7月施行

市民买车能省一笔钱

本报讯 (记者董娜 通讯员 永轩) 记者昨天从市税务部门获 悉,新版《车辆购置税法》下月 起正式施行,要买车的市民可以 省一笔钱了。

按照新规, 纳税人购买自用 应税车辆的计税价格, 为纳税人 实际支付给销售者的全部价款, 不包括增值税税款。市税务部门 相关负责人解释,以往消费者购 买小汽车时,大部分车辆的实际 交易价格都低于厂家的指导价, 但在缴税时却要按照厂家指导价 缴税。按照7月新规,消费者购 买车辆的应缴税款将取决于实际 支付金额,也就是俗称的裸车成 交价。

举个例子,某款汽车最低计

税价格为12万元,厂家促销售价 (不含税)为10万元,按现行政 策,车购税按最低计税价格12万 元的10%来计算,也就是要缴1.2 万元。7月新规施行后,就按其 实际售价10万元来计算,缴纳1 万元的车购税即可。

"新政施行后,能进一步降低 消费者的购车成本。"一位业内人 士告诉记者,消费者购车按实际 支付车款来缴纳车辆购置税,无 需包含增值税,这体现出车辆购 置税税基和增值税税基的趋同。

本次车购税的调整,一定程 度上也将刺激车市。"新政推出 后,销量可能会比之前更好一 点,预计能提升5%到8%。"某汽 车4S店销售经理赵先生表示。

今明两天 仍有中到大雨局部暴雨

监测点昨无积水报告,河网水位处警戒线下

本报讯 (记者厉晓杭) 受梅雨 带影响,从17日17时到昨日17 时,我市平均雨量57.2毫米,区县 (市)中排前三的为鄞州74.1毫 米,海曙72.6毫米,余姚68.8毫 米,单点雨量站最大为余姚华山水 库站, 达110.6毫米。

昨日17时,市自然资源和规 划局、市气象局再次联合发布 地质灾害气象风险预警:未来 24小时,我市大部分地区仍有 中到大雨,局部暴雨。根据宁 波市地质灾害气象风险预警系 统运行结果显示, 四明山区域 的余姚西南部梁弄、鹿亭等局部 地质灾害气象风险等级较高,为黄

根据预报,今天阴有中雨,局 部大雨; 明天阴有中到大雨, 局部 暴雨。22日到24日以多云到阴天 气为主,25日起又有明显降水过 程。气象部门提醒,近期我市降水

集中,过程雨量较大,请注意防范 城乡积涝、中小流域洪水、山体滑 坡等次生灾害。

又讯 (记者何峰 通讯员任宓 **王力平)**来自市水利部门的消 息,截至昨日傍晚,市本级"六横 六纵"主要道路未形成明显积水, 79个积水监测点无积水报告,各 区通过人工强排和扫水形式处置小 微积水点18处。

昨天下午, 市河道管理中心直 管的姚江大闸、保丰碶、大石碶、 段塘碶、甬新闸等水闸全部开启, 我市主要平原河网水位总体平稳, 均处于警戒线以下。

市水务设施运行管理中心在 "城区智慧防汛系统"上增设积水 监测点位全景图的同时,这些天加 大人工巡查积水情况的密度。市供 排水集团严阵以待,30辆强排抢 险车辆、123台应急水泵、两万余 袋沙包等防汛物资已到位。



昨天上午,家住鄞州长丰二村的吴老太在社工帮助下走出家门就 医。当天, 短时强降雨导致长丰二村低洼地段出现暂时积水, 为方便居 民安全出行,金家漕社区社工连同保安对辖区街巷进行全面巡查并在地 势低洼地带及时搭设便民桥。 (徐能 俞静静 摄)

宁波保税区跨境电商 "6·18"单量货值再创新高

本报讯 (记者董娜 通讯员 戚鸣) 今年"6・18"电商狂欢节 刚刚落下帷幕,宁波保税区就传 来好消息:活动期间,跨境电商 进口单量和货值再创新高。

昨天上午,记者来到宁波保 税区跨境贸易电子商务基地。作 为宁波跨境电商的主战场,这里 的22个跨境电商专用仓库内早已 堆满了琳琅满目的进口商品,工 作人员忙着分拣、打包,现场热

"今年消费者购物热情相当 高,我们的'6·18'大促是从6 月1日开始的,16日到18日上午 已经有100万单,现在总计已经 超过220万单。"宁波保税区宁兴 优贝国际贸易有限公司副总经理 曹旭东表示,"6·18"期间,宁 兴优贝投入了1100多个工作人员 保障促销顺利运行,就订单数量 看,比去年有了大幅增长,尤其 是保健品和美妆商品的增长速度

而保税区内另一家跨境电商 龙头企业网易考拉,早在今年3

月下旬,就开始着手准备此次年 中大促销活动。"包括备货、招 商、协调供应链、仓储物流准备 等,这几个月内,'6·18'的跨 境货物陆续通过海运、空运和陆 运,进入我们刚开始运营的超百 万平方米的网易考拉1号仓,这 几天货物正在源源不断地运往全 国各地的消费者手中。"网易考拉 宁波地区相关负责人说。

根据保税区海关的统计数据 显示,自6月1日至18日,保税 区海关共审核放行724.2万单,货 值 14.89 亿元, 同比分别增长 141%和148%,跨境进口量占全市 75%, 明显高于同期其他区域。 化妆品、保健食品、母婴用品成 为进口货值前三大商品种类。其 中, 化妆品占比超过三成, 成为 跨境电商最热门商品。

